

为体彩代言 显责任担当

——记行走的“公益使者”乐小星

“这个白白胖胖、萌萌的玩偶是什么呀?这么可爱!”“太可爱了!快来一起拍照。”“能和我们一起合影吗?”在全国各地,中国体育彩票吉祥物乐小星所到之处,这样的对话场景总能出现。

乐小星聚光而来,为体彩微光公益代言。两年当中,它走遍了大江南北,不断传播体彩正能量,为公益事业注入活力。每到一处,它都会留下欢声笑语,如一座桥梁,连接着百姓的健康与快乐。



承载大使命 为公益奔波

2020年10月18日,“见证公益的力量”主题发布会上,奥运冠军武大靖与来自四川峨边彝族自治县、体彩“快乐操场”支教活动的受益学生们,以及部分公益组织代表在现场一起见证了乐小星的闪亮登场,还有超过332万名网友在线参与这次活动。

乐小星的名字包含了“乐善人生”的“乐”,也包含了体彩LOGO中的“星”形,小星寓意微

光,意味成千上万人的小小善举,如同一束束微光能够汇聚成澎湃的公益能量。乐小星自诞生之日起,便在各种公益活动中频频亮相,成为体彩最忙的“员工”。

“乐小星公益大闯关”主题活动是乐小星问世后的第一次全国大型线下活动,“首秀”亮相杭州湖滨步行街,10天时间便吸引了超30万人前来打卡。乐小星通过闯关的形式激发城市活力,借助前卫潮流的元素沟

通年轻人群,让更多人热爱公益、投身公益,将温暖和希望传递出去。

拉拉手、摸摸肚子、挠挠痒、抱抱大腿……在全国多地举办的“公益体彩 快乐操场”活动现场,乐小星受到孩子们的热烈欢迎,它与孩子们一起嬉戏、打闹,整个校园充满欢声笑语。

截至2021年年底,全国体彩机构已投入5979万元,为全国3631所学校送去了“快乐操场”。

发挥大作用 送百姓健康

别看“年纪不大”,乐小星可是走南闯北,见过大世面。在“体彩,不止运动——全民全运体彩同行”主题活动第二站现场,乐小星与何冲和邢傲伟两位奥运、全运双料冠军现身西安,为全运会加油助威,呼吁大家关注中国体育事业,与体彩一起为中国力量加油。

体育既是国家强盛的应有之义,也是人民健康幸福生活的重要组成部分。作为体彩“代言

人”,乐小星积极行动,为比赛参与者送去幸运,为观众送上惊喜,为推进体育强国和健康中国建设贡献体彩力量。

全国新年登高健身大会上,乐小星陪全国群众登高眺远,参与健身;“我的两块 动出精彩”体彩社区运动会燃动全国,市民纷纷与乐小星拍照打卡;在横店国际马拉松大赛现场,乐小星为参赛者加油助威;在中国体育彩票环鄱阳湖自行

车精英赛中,乐小星精彩亮相,让现场刮起“幸运风”;在“体彩爱行走”活动中,乐小星成为南京绿博园中的闪亮明星,它挥着“行走正能量”的小旗,为参与者加油鼓劲……

由体彩冠名、体彩公益金大力支持的体育赛事遍地开花,乐小星穿梭在体育赛事活动中忙碌不停,它鼓励人民群众参加体育运动,为增强人民体质、保障人民健康作出了贡献。

散发大能量 让群众欢乐

乐小星个性十足、阳光可爱、活力四射的形象,总能引起大家的关注,并为人们送去欢乐。“体彩新春季”已成为中国体育彩票每年迎接春节的亮丽名片,在“体彩新春季 乐小星送牛气”活动中,乐小星为人们送上新春的惊喜和祝福,营造出浓厚的欢乐氛围。

2021年“汇聚微公益 添彩新征程”中国体育彩票主题展览线下展在人民日报社新媒体大厦举行,展览现场为乐小星打造了一方小天地,丰富多样的乐小星文创产品展示、公益知识互动答题、乐小星公益巴士打卡拍照

等,为观众带来有趣有益的互动体验。

此外,中国国际体育用品博览会、中国国际服务贸易交易会、通用航空产业博览会等展会现场也有乐小星的身影出现。它走进公园、来到广场、亮相音乐节、打卡运动场,不停地赶场,让人们的欢乐声响彻四季。

除了让乐小星积极亮相体彩各类公益活动,与参与者热情互动,体彩还为其设计了微信表情包、在线互动游戏、CG动画、漫画等宣传品,让乐小星走进人们的生活圈,成为大家熟悉的朋友。目前,乐小星已经成为无处

不在的“大明星”,它在即开型体育彩票“火星计划”上亮相,它拥有自己的专属微信表情包,它还出现在节气海报、手机壳、键盘、鼠标、雨衣、瑜伽垫、帽子、钥匙扣、背包、水杯等产品上,种类愈来愈丰富。

将“公益、健康、乐活、进取”浓缩于一身的体彩吉祥物乐小星,成为展现体彩文化特色、传播体彩公益理念的重要载体。未来,乐小星将继续承载使命、发挥作用、散发能量,向人们传递来自中国体育彩票的快乐和温暖的力量。

(关言)

“乐透有礼,百分百惊喜”购彩活动开启 河南体彩千万好礼等你来拿

河南体彩千万好礼疯狂送。体彩大乐透第22128期(11月7日20时10分开售)至第22139期,购买体彩大乐透彩票单张金额达到36元及以上,即可参与活动,共计20辆电动汽车、360部手机、2250万元赠票等你来拿。

活动期间,凡在河南省内,购买体彩大乐透单张金额达到36元及以上的彩票(多期票及多期票补打票不参与本次活动)即可参与活动,符合活动参与条件的彩票随机中奖(100%中奖)。其中,单票金额36元(含)至100元(不含)的体彩大乐透彩票,有机会中得电动汽车、荣耀70手机、20元赠票和6元赠票;单票金额100元及以上的体彩大乐透彩票,有机会中得电动汽车、荣耀70手机、126元赠票和20元赠票。

值得注意的是,本次活动奖品不可兼中兼得,单张彩票只能有一次赠送机会,不可拆分;赠票均为体彩大乐透彩票,自动出票,赠票当面兑付有效,离店无效;中得电动汽车、手机的购彩者,活动结束后之日起15个自然日内需到河南体育彩票管理中心信阳分中心凭中奖彩票和身份证登记兑付,逾期视为自动弃奖;中得电动汽车的购彩者,须自行承担汽车价值20%的个人偶然所得税,自行承担汽车上牌手续费用;活动期间,活动奖品送完为止。

(育彩)

比技能 展风采

河南体彩中心信阳分中心开展职工技能竞赛



近日,河南体彩中心信阳分中心举办了职工运动会及职工技能竞赛,本次活动分为三个环节,理论知识竞赛、实操技能比拼、小组体能对抗。

在理论知识竞赛环节,全体职工温习了业务知识,加强了理论学习,提升了对责任彩票的认识。通过实操技能比拼,达到了以赛促练的效果,提升了职工解决问题的能力及对市场的服务能力。大家参加小组体能对抗,发扬了体彩的拼搏精神,丰富了职工的业余生活,明确了团队的重要性,也加强了协作能力,促进了队伍发展。

张立群 摄

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

信阳体彩官方微信平台

快乐购彩 理性投注

服务/监督 95086

未成年人不得购买彩票及兑奖